MAaadEns

ariMa3Hble TEXHOITormmn

BecluetoyHas gpenb anmasHoro 6ypeHus

Mopgenb: DH-M1

B3pbiB-cxema

Ne HavnmeHoBaHue getanu Kon-Bo| Ne HavnmeHoBaHue getanu Kon-Bo| Ne HaumeHoBanve getanu Kon-Bo
1 | laika Gapaluek M6, nnactuk 1 26 | LectepHs M1.25-Z403 1 49 | [ednexTop BO3AYLLHbIN 1
2 | Waiba nnockas 12x6,2x4 1 27 | Benywwas nnactuHa 1 50 | Potop 6ecLueToqHblii B cbope W6330 1
3 | KpoHLuTenH nepeaHeit pykosiTku 1 28 | Wrudr @3x22 2 BKI. MOALMMHUK

4 | BonTt C LwecTturpanHoii ronoskoin M6x45 1 29 | LecrepHs M1.25-Z33 1 51 | Cratop beclueTo4Hblii B c6ope W6330 (F63mm) 1
5 | My3blpbKoBbIi ypoBeHb 12 1 30 | Wanba M8x12x0,3 SUS304 2 52 | Kopnyc gsuratens 1
6 | CoeguHuTens (aTyH) nepeaHeit pyKosTKA 1 31 | Wroneyarbii noawmnHrk HKO808 2 53 | BWHT ¢ wecTturpaHHoii ronoskoii M4x65 4
7 | MepepHsa pyyka, NnacTuk 1 32 | Kopnyc penyktopa 1 54 | Mnarta ynpasnexns 230B 1
8 | BuHT Gapaluek M6x16 1 33 | YnnoTHuTenbHoe KomnbLO Kpyroro cevenus @8x@1.2| 1 55 | CeeTtoamon KpacHbINKENTbIA 1
9 | My6uHomMep (M3MepUTENbHbIA CTEPXEHD) 1 34 | Nepekntoyatenb pexvmMa paboTbl 1 56 | Brok ynpaBneHus B cbope 1
10 | Ban 1 (Mukpo-yaap / 6e3 Mukpo-yaapa) 57 | Camopes M4x16 7
11 | CranbHoii wap 15/64 aronma (85,9531) 1 35 | YcTaHoBOYHbIN BUHT M6X8 1 58 | Oepxatenb ceeToanoda 2
12 | CtonopHoe KonbLIo BHyTpeHHee &32 1 36 | Ltndt BeayLien nnactuHb! 4 59 | D-obpasHas pyuyka, npaBasi 4acTb 1
13 | CanbHuk TC 19x32,2x9 1 37 | MpyxvHa npuBoaHoro aucka (25.8* @0.6*11) 4 60 | Mepexntovatens 1
14 | NMpyxwHa (918.2-023.2x12x1,4) 1 38 | Brynka wudta BegyLLero aucka 4 61 | Mnara OMC 230B 1
15 | Wain6a M15x24x1,0 1 39 | Ban-wectepHa M1.25/211-M1.25/218 1 62 | D-obpasHas pyyka, neBas HacTb 1
16 | MoawmnHuk wapukosbii 6002V 1 40 | Avckosas npyxuHa 2 63 | KabenbHblit 3axum 1
17 | Xpanosuk Z16 2 41 | Ouck cuennexust 2 64 | Camopes M3,5x12 2
19 | Kopnyc kopobku nepegay 1 42 | nck opUKLIMOHHBIN MeaHbIA 2 65 | KabenbHbliin BBOA PE3MHOBBIN 1
20 | Mnockas NpyxuHa cenekTopa nepeaaq 1 43 | Kocosybas LwectepHs M1-Z32 1 66 | Kabenb nutaHus ¢ Bunkoit 230 B 1
21 | YnnoTHuTENbHOE KOMbLO Kpyrnoro cevexns G16xa31| 1 44 | Taiika M12xP1,0 T=5mMm 1 67 | Wt 1
22 | MNepexkntoyarenb ckopocTei 1 45 | MogwmnHuk WwapmkoBbi 6072 1 68 | MepexogHuk M18-M16 1
23 | BymaxHas npokrnagka 1 46 | LTt B5x60 1 69 | BHeLluHuMI Kopnyc nepexoaHnka 1
24 | Wrudpt @5x8 2 47 | PblMar nepexsito4eHmnst CKopocTen 1 70 | Mpyxu1Ha nepexoaHvka 1
25 | Wanba M18x25x0,3 1 48 | Camope3 M4x20 4 71 | CronopHoe konbuo M28 1




